
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
НАЧАЛЬНИК, 400 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Львів

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Бухгалтерія, фінанси, облік/аудит

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  - Начальник відділу обслуговування юридичних осіб з 11.2012 по 08.2014
(1 рік 9 місяців) АТ "БРОКБІЗНЕСБАНК" (Надання банківських послуг) Організація роботи по залученню та
комплексному обслуговуванню юридичних осіб, виконання планових показників. Організація та координація
діяльність працівників підрозділу. Заступник начальника по роботі з корпоративними клієнтами з 02.2010 по 11.2012
(2 роки 9 місяців) АТ "БРОКБІЗНЕСБАНК" (Надання банківських послуг) Надання консультацій юридичним особам по
активним операціям банку, аналіз звітності та ТЕО потенційних клієнтів. Робота з кредитним портфелем філії,
формування резервів під кредитні операції. Видача та супровід кредитних операцій. Робота з підпорядкованими
відділеннями. Менеджер по роботі з корпоративними клієнтами з 03.2007 по 01.2010 (2 роки 10 місяців) ВАТ КБ
„Надра” (Надання банківських послуг) Аналіз документів, представлених підприємствами для отримання кредиту (в
національній та іноземній валюті), включаючи міжнародні кредитні лінії, написання кредитних пропозицій. Підготовка
та попередній аналіз кредитних проектів. Підготовка концепцій фінансування проектів в рамках продукту „Проектне
фінансування”; Видача та супровід кредитів корпоративних клієнтів; Асистент менеджера по роботі з
корпоративними клієнтами з 07.2006 по 03.2007 (8 місяців) ВАТ КБ „Надра” (Надання банківських послуг)
Проведення консультацій з клієнтами філії щодо порядку здійснення кредитування; Аналіз документів,
представлених підприємствами для отримання кредиту; Підготовка кредитних договорів, договорів застави, поруки,
додаткових договорів тощо з наданням розпоряджень для обліку операцій пов'язаних з процесом кредитування;
Супровід кредитів корпоративних клієнтів.з 09.2002 по 06.2006 Львівський Банківський Інститут, Економічний/Облік і
аудит, Львів.2008-2009 – Львівський Інститут Менеджменту, спеціальність „Менеджмент організацій”. Сертифікат
перепідготовки на базі програми MBA
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